



□罗媛媛

第三届华鼎奖中国演艺名人调查18日发布道德修养指数榜，宋祖英排名第一，赵本山位居其后，李宇春则成为涨幅最高的艺人。

宋祖英高居榜首

在接受调查的500演艺名人“道德修养指数榜”中，宋祖英高居榜首，成为最具道德修养的艺人，比去年(第七名)有所提升。赵本山紧跟宋祖英，排名第二。在中国演艺圈，宋祖英不仅歌唱技艺傲视群雄，而且与绯闻、负面新闻几乎绝缘，更重要的是她极重个人言行，在公众心目中已晋升“德艺双

馨”级别。而与往年相比，这两年来，赵本山下大力气扶植后辈，倾注在众弟子身上的精力远远超过关注自我演艺发展本身，甘当绿叶，赢得赞叹。

记者注意到，李宇春位居第十一，比去年飙升483位，成为涨幅最高的艺人。而满文军则位于跌幅榜之首，名次跌落396位。

赵本山海南买地赚13亿？ 本山传媒称“不清楚”

□据《天天新报》

日前，赵本山没有出现在春晚语言类节目终审的舞台，有报道称他在海南有要事。媒体猜测赵本山是在处理海南影视基地的事。目前海南房地产疯涨，有业内人士认为，按照最保守的估计，如果赵本山当初投资了13亿元，那目前的土地价值至少是26亿元。本山传媒负责宣传的副总则否认了这一说法。

去年初，赵本山带徒弟小沈阳、毛毛出席了海南博鳌国际论坛。在博鳌打高尔夫的间隙，赵本山接受采访时透露：他计划投资13亿元人民币，筹划建设海南博鳌影视基地。当时赵本山透露，目前他正在做前期调研和准备工作。

赵本山还表示，他目前大部分时间居住在沈阳，将来会在海南长住。

此外，当时赵本山还透露，他将在海南拍摄一部电影和一部电视剧。“本子由我自己写，电影的名字叫《东北人在海南》。我还要拍摄一部《刘老根》续集，叫《刘老根在海南》。”电视剧的内容是生了病的刘老根离开龙泉山庄后到海南开发旅游业，东北乡土文化在海南落地生根，开花结果。

如果没有意外，相信如今的很多人会惊叹赵本山的战略投资眼光。日前，国家批准了海南国际旅游岛的计划，这对赵本山来说是一个重大“利好”。据报道，海南的房价最近几乎是快速翻了番。三亚市区去年8000多元一平方米的房子，现在

要2万多元了。按照最保守的估计，如果赵本山当初投资了13亿元，那目前的土地价值至少是26亿元。

不过，凡事总有例外，去年的一场病似乎让赵本山暂时放缓了自己的投资计划。记者18日电话联系上了本山传媒集团负责宣传的副总颜女士。对于赵本山博鳌影视基地的投资进展，她表示：“在海南开发影视基地的事，赵老师的确很早就有想法，但因为去年意外的一场病，目前还没具体地谈。”

至于赵本山是否已经买下相关土地，她则表示：“这个只有赵老师本人清楚，现在我这里并不清楚。”此外，她还透露，本山集团投资海南的进一步动作，得等赵老师身体恢复好了才能进行。

■图说文娱



陈小春与应采儿

陈小春17日在香港亲口宣布将于农历大年初一，即情人节当日与女友应采儿到美国注册结婚，年底在香港补摆喜酒。他透露求婚钻戒价值6位数，还自曝搞笑的求婚过程：“我不停地哭，呜呜咽咽地说‘你嫁给我啦！’女友笑个没完。”至于生育大计，陈小春笑着说：“有子有女凑个‘好’字。”

(鱼鱼)



刘孜整容前后

日前，内地女演员刘孜在参加某整形医院的开业典礼时被主持人意外逼问是否整过容。一脸尴尬的刘孜在支吾几声后，终于首次对流传已久的“整容”传闻作出回应：“我因腮帮子大打过三四支瘦脸针。”

(刘艳)

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618